
 

 教育出版社有限公司（3 下 A）  

 

 

計算以下各題。 

○1  234 – (488 – 309) =          ○2  314 + (536 – 276) =          

○3  870 – (480 + 225) =          ○4  (155 + 986) + 617 =          

○5  (1233 + 667) – 1302 =          ○6  4000 – (2005 + 1842) =          

 

把答案填在橫線上。 

○7  學校舉行開放日，昨天上午有 193 人參觀，下午有 244 人參觀。今

天共有 559人參觀。兩天的參觀人數相差          人。 

 

○8  

 

 

 

 (a) 買兩盒冰皮月餅，比原價便宜          元。 

 (b) 天晴有 209元，子晴有 212元，二人想合資購買一盒雪糕月餅 

  送給姑姑，尚欠 ________ 元。 

 
○9  倬仁有郵票 80枚，其中中國郵票有 34 枚，香港郵票比中國郵票少

 15 枚，餘下的是外國郵票。 

 (a) 倬仁有中國郵票和香港郵票共          枚。 

 (b) 外國郵票中，英國郵票有 18 枚，餘下的是澳洲郵票。倬仁有 

  澳洲郵票          枚。 

括號的認識 
 

1 

 

B 

 

雪糕月餅 
每盒 $ 468 

冰皮月餅 
每盒 $ 319 

兩盒只售 

$ 588 
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 教育出版社有限公司（3 下 A）  

用括號列式計算以下各題。 

○10  學校舉行聖誕聯歡會，有 252 個女學生和 309 個男學生參加。學校

準備了聖誕禮物 700 份，派給每個學生一人一份後，還有禮物多少

份？ 

 

 

 

 

○11  做花球用去絲帶 9 米，比佈置場地少用 795 厘米。做花球和佈置場

地共用去絲帶多少厘米？ 

 

 

 

 

○12  換購一部咖啡機要印花 270個，比換購一部攪拌機多要印花 30 個。

林太太有印花 303 個，她換購一部攪拌機後，還有印花多少個？ 
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